Apx1Hndng Mikpoi 2001-2002

1. TTpog To e€wTepikd 100TTAEUpOU TpIyWwvou ABIT TTAcupdc a kataokeudloupe opOoyuwvio
1000KEAEC Tpiywvo ATA pe I' 4.4 =90°. Ta suBUypapua TuAuarta AA kai TB
TIPOEKTEIVOUEVA TEUVOVTAI aTOo onyeio E.

a) Na umoAoyioeTe Th 4 BI.
B) Na umoAoyioeTe To eupadov Tou Tpiywvou MAE ouvapThoel The TTAEUpdc a.

v) Na umoAoyioeTe To priiko¢ Tou BA ouvapThoer Tou a.

2. Ztov Siaywviopud APXIMHAHZ tn¢ E.M.E. ouppeTéxouv aydpia kai KopiToid TTou
xwpilovTal age 0o kathyopieg, aToug "HikpoUg" kal Toug "peydAoug”. Ta ayodpia ou
Aappdvouv pépog atov peTivd APXIMHAH amoteAolUv To 55% autuv mou ouppeTéxouv. O
Adyo¢ Tou TTARBoUC Twy "HIKpWwV" ayopiwv Tpo¢ To TARBo¢ Twy "peydAwv" ayopiwv
1ooUTal He To Adyo Tou TARBouC Twy "HiIKpwV" Ttpo¢ To TARBOC Twy "peydAwy".

Na ppeBei o Adyog Tou TARBoUG Twv "HIkpWV" ayopiwv Tpo¢ To TARBOC Twy "HIKpwy
KopITOIWV",

3. Na mpoadiopiogeTe Toug Un apvnTikoUG aképaioug apiBpouc a, P, y He a <<y yid Toug

oToioug 10XVeI OTI : aPp + Py + ya - aPpy = 2.
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4. Na amodeifeTe 0TI 1-2-3-...-2002<( >



